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Ata da 23ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 13 de julho de 2022. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno R. Pinheiro de Souza, Edigar 

H. Leite, Ednaldo A. Martins, João A. da Silva, Orivaldo Toneze, 

Sandra Meires dos Santos, Silvana de Oliveira Fratoni, Waldecy 

Pereira dos Santos e William Rafael Mariano.  O Presidente Waldecy 

fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença 

de todos, solicitou 1 minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. 

Wilson José Coelho. Em seguida, solicitou ao Secretário Edigar que 

lesse a ata anterior da Sessão Ordinária e da ata da 3ª Sessão 

Extraordinária realizada no dia 06/07, das quais foram discutidas, 

aprovadas e assinadas por todos. Inscrito no Pequeno Expediente: o 

Vereador João parabeniza a organização da Feira da Lua. Cobra o 

Executivo de disponibilizar pelo menos 2 banheiros químicos para o 

Dia da Feira da Lua, porque as pessoas acabam usando o banheiro de 

bares próximos. O Vereador Bruno pediu a palavra, falou da 

importância destes banheiros químicos nos eventos como esse, pois o 

comércio ao redor não tem suporte para atender todas as pessoas. 

Acredita que teria que ter pelo menos 4 banheiros femininos e 2 

masculinos. Sugere a terceirização, pois o município não tem suporte 

para manutenção desses banheiros. Ressalta que o único banheiro 

público para esses eventos na área central é o da Praça 14 de 

Dezembro. Parabeniza a equipe da garagem porque no dia seguinte da 

Feira da Lua já estava tudo limpo. O Vereador Orivaldo fala que no 

município de Sertaneja já tem banheiro químico. O Vereador Edigar 

parabeniza o Vereador João e fala que é melhor oficializar o pedido 

dos banheiros, pedir a quantidade de 6. Sendo assim, ficou decidido 

entre todos os Vereadores que o Presidente Waldecy encaminhará 

ofício para o Prefeito, dizendo que faz a solicitação em nome de todos 

os vereadores.  Dando início à Ordem do Dia: referente ao Projeto de 

Lei nº 018/2022 - LDO foi colocado em discussão e 2ª votação do 

qual foi aprovado por todos. O Vereador William pediu dispensa da 3ª 

votação, todos concordaram. Em seguida o Presidente Waldecy 

mencionou que terá o recesso das Sessões Ordinárias e que o retorno 

será em 03/08. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o 

Presidente Waldecy encerrou os trabalhos.  

 


